



合肥交警开展违禁车辆上高架专项整治

市民如有发现可电话举报

星报讯(合交宣 记者 唐朝) 今年6月起,合肥市公安局交警支队开始在全市范围内组织开展夏季道路交通安全整治行动(下称夏季行动)。夏季行动以来,针对市区道路(含高架桥道路)、高速公路、国省干道及农村道路不同管控特征,合肥交警组织开展打击酒驾醉驾、疲劳驾驶、飙车“炸街”及非法改装等专项整治工作,取得了阶段性成效。

近期,合肥交警持续开展违禁车辆上高架专项整治行动,并将在夏季行动结束后形成常态化管理。据介绍,此次行动整治的重点为货运车辆(无通行证)、农用车辆、摩托车、违规电动三四轮车以及非机动车违法违规上高架桥道路行驶,整治范围为该市所有高架桥道路。

据了解,《合肥市道路交通安全条例》中规定,高架道路和上跨式立交桥,禁止行人和下列车辆通行:摩托车、非标准车、残疾人机动轮椅车、电动自行车、自行车以及其他非机动车;特型机动车、重型和中型专项作业车、轮式专用机械车以及运输危险物品的车

辆;拖拉机、变型拖拉机;货运车辆、大型客运车辆;悬挂试验车临时号牌的车辆。

交警部门表示,货运车辆、变型拖拉机(农用车)因载重量较大、车身较高,在车流密集、车速较快的高架桥道路通行,遇突发情况,极有可能导致车辆失控,且刹车距离较长,易引发严重后果;摩托车、非机动车等违禁车辆在高架桥道路通行时车速快,稳定性差,易失去平衡,导致交通事故发生。同时,上述车辆安全防护能力较低,发生交通事故后,车辆驾驶人自身安全得不到较好保障,易引发二次事故加重事故后果。

行动期间,合肥交警部门将全面受理市民举报。市民有发现违禁车辆上高架的,可及时拨打电话0551—66269000进行举报,合肥交警将第一时间核查处置。

合肥交警呼吁广大驾驶人,为了自己和他人的交通安全,请自觉遵守交通法律法规,共同维护安全有序的道路交通环境。

推进生态建设 持续改善环境质量

星报讯(蔡云红 记者 赵汗青) 合肥循环经济示范园以持续改善环境质量为目标,多措并举全面推进生态环境建设迈上新台阶。

紧盯扬尘治理工作重点,实行全年全域全时段秸秆焚烧巡查管控和裸土排查整治。对园区河流及断面考核点开展每月不少于1次的水质检测工作,做好地下水水质检测,经检测,所有点位水质全部达标。从严从快落实环保督查问题整改。对园区环境问题进行全面“大体检”,对查出的问题能立即整改的立行立改,不能立即整改的限期整改。本次督查涉及信访举报转办件7个,其中1个不属实,5个已完成整改,中盐红四方气味问题1个正在整改中;下沉督查转办件2个,日月热镀锌废气整体整改中,计划2024年4月底完成。

巧手缝制环保袋 绿色生活我先行

星报讯(胡凤娇 葛宜年 詹伟伟 记者 沈娟娟) 为丰富老年人的晚年生活,让老年人怀念“针线下”的故事,9月12日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委联合井岗镇新时代文明实践所在合肥通用院党群服务站开展“巧手缝制环保袋 绿色生活我先行”主题活动,20余名居民参加活动。

“将布条面对面对折,缝合侧边。”“将缝完的布条翻到正面,将缝份对到中间位置……”活动现场,志愿者老师分别给在场的老人们分发了环保布料和针线盒,介绍了手工缝制环保袋的流程和制作要点。

随后,老人们便动起手来,开始穿针引线,认真地分割好的布料缝制起来,渐渐地呈现出布袋的轮廓,经过一个多小时的努力,一个个环保布袋从

一块布中诞生了。

“虽然我这环保袋看起来不那么‘时尚’,甚至有点‘土’,但是结实耐用,放的东西还非常多,我以后买菜就用它了。”王阿姨一边展示着她的环保袋,一边开心地说,“缝缝补补”大部分是老年人年轻时不可或缺生活的一部分,随着时代发展,生活水平提升,缝补衣服很少出现在当下生活中,现在手工缝制环保袋,“一针一线”更是一种情怀。

多一个环保袋,少一个塑料袋。此次活动不仅丰富了老人的精神文化生活,同时也增强了老年人对环保生活的认知,普及了低碳环保的生活理念。下一步,卫楼社区将继续开展形式多样的活动,引导居民养成良好的生活习惯,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心。



下料、裁片、做帮、成型……9月8日上午,记者走进位于安徽肥东的合肥誉实贸易有限公司,伴随着机器运转发出的“哒哒”声,每一条“生产线”都在有条不紊地运行,一双双时尚女鞋从这里运往国外市场。
彭红玲 记者 赵汗青

网络生活人人享 网络安全人人担

星报讯(程甜甜 孙雨静 记者 马冰璐) 9月11日至9月17日是国家网络安全宣传周。为进一步普及网络安全相关知识,提升辖区居民网络安全防护意识,营造健康文明良好的网络氛围,9月13日,合肥市蜀山区西园街道汉嘉社区党委、新时代文明实践站联合组织开展“网络安全为人民,网络安全靠人民”主题宣传活动。

活动现场,志愿者们通过摆放宣传展板、悬挂宣传横幅、发放宣传折页等多种形式,用通俗易懂的语言向过往居民宣传网络安全法律法规、关键信息基础设施安全保护、辨别钓鱼邮件、数据安全、预防电信网络诈骗、个人信息保护、网络空间安全人才培养

等网络安全知识,并通过讲述真实案例向过往居民讲解网络安全的重要性,提醒大家不要点击不明链接,不随意在网上发布个人信息,以免被不法分子利用,谨防电信网络诈骗和个人隐私泄露,引导居民提高自我防范意识。同时鼓励辖区居民依法上网、文明上网,积极举报网络违法犯罪行为,共同营造清朗的网络空间。

通过此次宣传活动,进一步提升居民的网络安全意识,加强了居民安全防范意识,使群众了解和掌握了犯罪分子常用诈骗手段,激励更多居民争做网络安全的参与者和建设者,共同营造网络安全人人有责的浓厚氛围。

绿色防控 助力农业绿色高效发展

星报讯(冯波 记者 赵汗青) 近年来,肥东县响导乡在全乡范围内积极推广应用农作物绿色防控技术,化学农药使用量进一步减少。

今年以来,响导乡认真谋划,全力推进水稻病虫害绿色防控示范片建设。截至9月份,全乡共建立两个水稻病虫害绿色防控示范片,核心示范面积合计为1000亩,示范片辐射面积达10000亩。在示范片范围内,示范主体通过种子消毒、带药移栽预防病虫害、降低化学农药使用量等,确保水稻重大病虫害不大面积爆发成灾,病虫害损失得到有效控制。此外,示范主体通过举办绿色防控现场观摩会,辐射带动周边农户树立农业绿色发展新理念、推广应用新技术。邀请县农技中心的专家,对全乡50亩以上大户进行了农作物绿色防控技术培训,进一步提高种粮大户的绿色防控意识和水平,助力农业绿色高效发展。

感悟历史伟力 汲取奋进力量

星报讯(夏玉婷 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步提升基层党组织建设水平,强化党组织交流合作、互助共建,9月8日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区党委联合共建单位安医附院幼儿园机关党总支第七党支部,赴渡江战役纪念馆开展主题为“感悟历史伟力 汲取奋进力量”的结对共建活动。

渡江战争纪念馆主馆建筑面积1.4万平方米,以文物、图片、视频展示、场景再现等方式,全景式描绘了400万军民奋勇向前直捣长江南岸的情景。进入场馆,全体党员同志在讲解员的带领下依次参观了“战前形势”“战役准备”“突破防线”“战役胜利”“人民支前”“英烈业绩”等展厅。“大家现在看到的这些

木质帆船,是当年大军渡江时的工具,相比起国民党的军舰飞机,我军在渡江工具上明显处于劣势,但解放军将士不畏艰难,奋勇向前,便是靠着这样的船只渡过了被视为天堑的长江。”讲解员饱含深情地向大家介绍。大家纷纷感慨,革命胜利来之不易,继承先烈遗志、坚定理想信念对新时代推动中华民族伟大复兴有着重要意义。

参观结束,梅山路社区党委书记表示,全体党员要以党的二十大精神为指引,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记初心使命,深入挖掘革命历史,弘扬党的优良传统,牢记担当使命、践行党的宗旨、增强党员意识,提升爱国热情和奉献精神。

扎不破的气球

9月9日,合肥市融智北极书屋在馆内举办“悦·创意——科学小实验扎不破的气球”科普实验活动。孩子们在老师的指导下拿起牙签蘸取洗洁精扎入气球,看到气球没有发生爆炸。最终通过实验总结得知,本次科学实验原理:气球是由橡胶分子组成的,这些橡胶分子能起到缓冲的作用,而洗洁精在牙签扎入的过程中起到了润滑的效果,同时在漏气的周围也起到了密封作用,因此气球不会爆炸。
王桂芹